Zad.1 (2 p-kty) 
Przedstaw za pomoca macierzy incydencji graf (V,E), w którym V={1,2,3,4} i E = {{1,2},{2,3},{3,4},{1,3},{2,4}}. Narysuj ten graf. 
(To zadanie akurat bylo bardzo proste ...) 

Zad.2 (3 p-kty) 
Czy graf skierowany o 6 wierzcholkach, ktorego macierz sasiedztwa zawiera 16 jednostek moze byc turniejem? Odpowiedz dokladnie uzasadnij bez rysowania grafu! 

Zad.3 (3 p-kty) 
Czy graf (nieskierowany) o 7 wierzcholkach, w ktorym suma stopni wierzcholkow wynosi 30 moze byc niespojny? Odpowiedz dokladnie uzasadnij bez rysowania grafu! 

Zad.4 (3 p-kty) 
Czy graf (V,E), w którym V={1,2,3,4,5,6} i E={{1,4},{1,5},{1,6},{2,4},{2,5},{2,6},{3,5},{3,6}} jest planarny ? Odpowiedź uzasadnij bez rysowania grafu! 

Zad.5 (3 p-kty) 
Sprawdź bez rysowania grafu czy w grafie o podanej niżej macierzy sąsiedztwa istnieje droga lub cykl Eulera. Odpowiedź dokładnie uzasadnij. 
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